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'Mais elle ne trouve rien de cela dans |a )
forét car le canard n'a pas de poils, le
renard n'a pas de plumes bleues, la
morue n'a pas de pattes et I'écureuil n'a

(

m — ai = mai
ce — la = cela

ca —r =car
t — rou — ve = trouve

p — le =ple
m — et = met
al — or = alor

pas d'alles.
(Alors, la sorciere se met a pleurer.
\( )
est, Il, elle, et, du,

plu # pul

- J

un, a, une, de, tous,
je, au, aussi, sont,
dans, en, ily a,
des, les, la, pas,
comme, que, c'est,
gu'elle, cette, se, ses
mais, rien, car

mots a lire le plus vite possible
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4 Relie les questions aux images )

Qui a des pattes ? o oﬁw

Qui a des poils ?
Qui a des plumes ? o

Qui ades ailes ? @
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